Reconnaitre les multiples de 2, de 5
ex : 17 : rien

15 : multiple de 5

20 : multiple de 2 et 5

Entrainementn® 1 D e bonnes réponses
14 — 2 (pair)......... 25> 5. 10 = 2 (pair) et 5
9 — rien (impair).... 56 — 2 (pair)......... 34 — 2 (pair).........
15—- 5., 12 = 2 (pair)......... 1 — rien (impair)....
11 — rien (impair) 13 — rien (impair).... 125 -5
32 = 2 (pair)......... 18 — 2 (pair)......... 40 — 2 (pair) et 5
51 — rien (impair) 26 — 2 (pair)......... 80 — 2 (pair) et 5
Hiba a acheté 12 bonbons.
Peut-elle faire deux paquets identiques ?
= Oui, elle peut faire 2 paquets identiques car 12 est multiple de 2
(pair).




